

Звернення до Керівної служби України з питань  
геодезії, картографії та кадастру Держгеокадастр  
на розгляд до кваліфікаційної комісії

Завва

Я Баранець Татяна Дмитро ІВ. 02.61 р громадянка  
України, проживаю у Закарпатській обл, Іустський р-н  
снт. Місткіє. Звертаюся до Держгеокадастру на  
розгляд кваліфікаційної комісії, по ділі спадкового  
землевпорядника - Биецкан Руслана Володимирівної.

Биецкан Руслана В. розробила у 2023р технічні  
документації із землеустрою, щодо відновлення меж  
катури на місцевості замовником Назиком Борисом Івановичем  
та Назиком Богданом Івановичем. Назик Борис Іванович був державний  
акт старого з'язка, без кадастрового номеру виданий  
27 травня 2003 року. Технічна документація була  
відсутня. У його союзу по державному акту Назиком Богданом  
Івановичем була технічна документація видана 2003р.

Биецкан Руслана В. незважаючи на відсутність технічної  
документації у Назиком Борисом Івановичем, родить відновлення меж  
у 2023р. керуючись тільки державним актом старого  
з'язка без кадастрового номеру.

Тотім Биецкан Руслана В. незважаючи на технічну  
документацію Назиком Богданом Івановичем, родить і йому відновлення  
меж, по державному виданому у 2003р, і родить кваліфікаційну  
комісію на базі приватизованих земельних ділянок  
Баранець Татяна Дмитро ІВ та Баранець Дмитро ІВ



Такі незаконні дії Блеукач Руслана В призвели до судового процесу між Назиком Богданом Іл та Бажанець Ганни Іл.

Незаконні дії Блеукач Руслана В:

1) Відновлення меж Назики Богдана Іл лише по державному старому зразку без кадастрового камерала, без судівських ескізирівів які вказували на точне місце розташування земельної ділячки.

2) Крім того до уваги наявність технічної документації у Назики Богдана Іл, виданої у 2003р. Технічна документація Назики Богдана Іл вказує, що його земельна ділячка найова, а в цій місцевості найові землі неможуть бути в межах населеного пункту. А земля Бажанець Ганни Іл в межах населеного пункту.

3) Блеукач Руслана В, крім того до уваги, що у технічній документації Назики Богдана Іл, розробленою у 2003р є місце розташування земельної ділячки і вона знаходиться за межами населеного пункту в контурі 893 - це тільки від один кілометр від землі Бажанець Ганни Іл.

Звертаюся до кваліфікаційної комісії анулювати сертифікат іпотечера землевдателя Блеукач Руслана В та інші заходів неурядових законно.

Про рішення кваліфікаційної комісії прошу мене повідомити в установленому законодавством порядку.